

罗京,走好



曾经幸福的一家

在《新闻联播》节目中，罗京给大家的印象是沉稳、严肃、敬业、低调。而在荧屏外，他的人生舞台其实很精彩。记者昨天在采访中，罗京的朋友和同事们勾勒了这样一个可圈可点的罗京形象：他多才多艺，在明星足球队，他是一员猛将；在舞台上，他是个实力唱将；在家里，他是一个温柔细腻、疼爱妻子的好丈夫；和别人相处，他是一个特别认真、负责任的人，凡事都为别人着想；对自己，他要求严格，话不多，非常内敛。难怪有人说，罗京这样的好男人，真的很难找。

# 他这样的好男人，真的很难找

无论是工作、家庭、才艺还是和人相处，罗京都可圈可点

## 他的歌曾抢走小哥风头

2006年8月13日，在《欢乐中国行——动感夏日》暑期特别节目”的直播现场，《新闻联播》主持人罗京突然出现。不少人以为，这位名嘴会将主持节目时的“冷峻”进行到底。却不料，他在镜头前献出了他的“荧屏处女唱”《懂你》，台下掌声如潮，观众都夸：“看不出来，他唱功这么好。”

其实，在“唱”这一方面，罗京并不是门外汉，他可是个“练家子”。罗京学过京剧，在央视众多节目中，他都曾经献唱京剧。他演唱的《甘露寺》《沙家浜》《淮河营》选段都大受好评，很多观众觉得，罗京字正腔圆、中气十足。

罗京曾在《欢乐中国行》的舞台上同时展现了自己演唱京剧和流行歌曲的才能。那天，罗京唱了一首《千里之外》。让人佩服的是，他还一人分饰两角，唱了周杰伦演唱的主歌部分，还唱了费玉清(小哥)演唱的副歌部分！他甚至还别出心裁地把周董的RAP式唱腔改成京剧，技惊四座。随后，这段节目很快被制作成视频放上了网络，点击率疯涨。罗京版《千里之外》的点击率甚至超过了费玉清版的《千里之外》。显然，罗京这个非专业歌手，已成功抢走费玉清的风头，转移了人们的视线，成为新焦点。

## 他球技好但为人低调

罗京是中国明星足球队的一员。赛场上的罗京，虽然跑起来不是特别快，但是射门却非常准。2008年1月，罗京参加了一场五人制足球赛，赛场上罗京多次射门成功，但他很腼腆，进球了他只是不好意思地笑笑，然后就跑了。因为表现优秀，比赛结束，罗京被评为“足球先生”，队友们欢呼着将他高高举起，下来之后，他只是轻轻地扬扬奖杯。最后，罗京所在的“铜牙铁齿队”赢得了和“铿锵政



罗京的唱功很好

## 他是浪漫的好丈夫

荧屏上的罗京，不苟言笑，观众们都觉得他很“酷”。孰不知，荧屏下的罗京其实是个很浪漫的好丈夫。

1985年，同样在北京广播学院读书的刘继红到导师李钢教授家做客，恰好碰到了回母校拜访恩师的罗京。刘继红对眼前这个比自己大5岁的师兄敬佩不已。因为专业相同爱好相似，两人聊了很久。刘继红给罗京留下了文静大方的印象，而她这种性格，正是罗京所喜欢的。

自从那次不期而遇以后，刘继红经常在李教授家见到罗京，而每次他都是“蓄谋”在老师那里等她。一个傍晚，两人十指相扣，沿着广电总局门口的那条大街来回走了几十趟，谁也不舍得先说分手。说再见的。



球场上的罗京

那一刻，罗京终于鼓起勇气：“继红，我挺喜欢你，让我们在一起好吗？”

婚后，罗京和妻子一直是很多同事羡慕的对象。对此，罗京曾总结了两个要诀：“妥协”和“忍让”，他认为两口子过日子矛盾在所难免，但要懂得“妥协和忍让”。妥协不仅是为了“家和万事兴”，而且妥协里还潜藏着一种坚持，这种坚持可以被理解为一种坚定的决心——无论怎样，都要把事情做成；无论怎样，都要把日子过好。所以，他觉得向妻子“妥协”没什么不好，反而是一种疼爱老婆的表现。

## 他的人品有口皆碑

罗京去世后，朋友和同事说得比较多的，就是“罗京凡事都为别人着想，真诚”。主持人赵普的手机里还存着他的一条特别的短信。说到其中的缘由，赵普说，“去年地震期间，我请缨到前方报道未获批准，我向罗老师求援，想借重他的分量走‘后门’”。他回答：“我们心情一样，但谁说演播室不是一线！你们这几天的付出，为凝聚人心、战胜灾害所起的作用同样是巨大的，也受到了广泛好评。让我们在做好赴灾区准备的同时，先把眼前的工作做好，辛苦了！”信犹在，人杳然。

罗京的去世，同事朱军非常难过。他说，罗京的为人，在台里面是有口皆碑的，“有时候我们聚在一起，说像他这样的人，就是我们要做的那种男人。”

实习生 应嘉轩 快报记者 沈梅

## 他的亲和让我回味至今

十年前罗京来宁踢球，与快报记者愉快合影



厉害！据悉，那次足球赛的门票收入全数捐给了南京慈善组织。

中场休息的时候，罗京与同行的同事们一起坐在椅子上开心地聊天。其间，有很多崇拜者跑来要求与他交流并合影，罗京完全没有一点架子，对于大家的要求都面带微笑地一一配合。“声音为什么一直充满磁性？”“为什么看上去这么年轻？”“球为什么踢得这么棒？”对于大家的提问，罗京都不厌其烦地一一回答。

记得罗京当时还认真地“接待”了一个小女孩。那个小女孩还把罗京讲的话写在一个小本子上，并请罗京签名留念，罗京全部满足。其他人请他签名，他一个没有拒绝，而且非常认真地对待大家的要求，每笔都如他的声音一样有力。

快报记者 孔小虎

## 大盘高位震荡，资金暗流涌动，股民该如何把握行情，抓住真正的暴涨龙头 紧急寻找300名中小股民

免费使用「操盘手软件」

本届沪广大赛事期间，炒股2700点，牛市方能延续强势上攻的走势，反而是在2700点上方持续震荡整理，关键时刻主力发力，究竟是什么信号？主力拉升的六部曲还会如期来临吗？操盘手教你把握先机，斩获主力资金助跑，体验炒股乐趣。

然而还有很多人，不知道如何入手操盘手，为了方便股民朋友一步到位，打开操盘手的销声匿迹，一脉传承操作手的精髓，操

手软件上市7周年之际我们特意推出30周年庆典活动，上江苏股民牛王大奖。

错过这么多投资赚钱机会，是因为他们太相信自己，上市以来，我们已帮助近30万用户实现了投资福利的梦想！别让钱白白打了水漂，还在犹豫？行动起来！赶紧拿起电话报名吧！

报名电话：

南京：025-86899506 无锡：0510-82735001

苏州：0512-67292987 常州：0519-88176133

南通：0513-84388888

仅限3天  
仅限300名  
报名从速

\*寻找对象：所有股民，尤其是亏损套牢的中小股民  
\*寻找人数：限300名（活动最终解释权归江苏操盘手所有）  
\*报名时间：6月6日-6月8日（仅限3天）  
\*你将获得：免费使用操盘手软件  
中国新一代炒股决策软件，全面帮助分析炒股问题！  
数量有限，送完即止！  
免费领取  
热线：025-86899506

## 操盘手软件免费领取会场

南京：6月6日（周六）下午2:00 科技大厦三楼（广州路37号，儿童医院对面）  
6月6日（周六）下午2:00 金钥匙商务酒店三楼（中山东路534号，近中山门）  
6月7日（周日）下午2:00 长乐大厦七楼会议室（中山南路499号）  
6月7日（周日）下午2:00 南方大酒店三楼（汉中门大街77号，近莫愁新寓）  
无锡：6月7日（周日）下午2:00 无锡太平洋大酒店5楼（崇安区复兴路157号）  
宜兴：6月7日（周日）下午2:00 华亭国际大酒店8楼（解放东路1号，大统华超市斜对面）  
苏州：6月7日（周日）下午2:00 书香门第商务酒店三楼会议室（新市路282号）  
常州：6月7日（周日）下午2:00 花样年华假日酒店3楼会议室（青大街，新百货大楼对面）  
扬州：6月7日（周日）下午2:00 扬州西区食为天假日酒店（时代超市斜对面）  
徐州：6月7日（周日）下午2:00 彭城饭店6楼第五会议室（徐州市淮海东路40号）  
盐城：6月7日（周日）下午2:00 盐城假日宾馆五楼（中商海华街对面，国美电器东侧）  
南通：6月7日（周日）下午2:00 汉庭连锁酒店中城店12楼（人民中路30号，大润发斜对面）

不是股民不要来！ 领取热线：400-828-0608

## 延伸阅读

罗京去世后，到医院检查身体的人多了

## 专家称：淋巴癌及时就诊并非绝症

罗京去世前不久，33岁的年轻女演员李钰也因患淋巴癌医治无效离开人世。专家提醒，近年恶性淋巴癌的发病率明显增高，且呈现年轻化趋势，虽然该病病情凶险，但并非绝症，如能在早期诊断并接受适当治疗，是可以长期存活的，有的患者还有治愈的希望。

## 肿瘤科昨门诊量增加

记者昨天在南京市第一医院门诊获悉，许多白领在惊闻罗京去世后，第一时间赶往医院检查身体，该院肿瘤科一个上午就有7位白领特地请假到医院请专家查查自己的淋巴是否肿大。

据悉，淋巴癌是原发于淋巴造血系统的恶性肿瘤，即人们所说的“恶性淋巴瘤”，这是近年来增长最快的一种癌症。据了

解，临幊上淋巴癌的发病趋于年轻化，发病率也逐年增加，且男性多于女性。中大医院丁家华副主任医师说，淋巴癌的表现隐匿，不易察觉，所以最有效的方法就是定期体检。淋巴癌的早期症状与感冒等相类似，大部分患者颈部、腋窝或腹股沟出现淋巴核无痛肿胀。专家称，如果在一个月内出现上半身淋巴结无疼痛肿大；浑身发冷、体温增高（尤其是夜间）；体重下降、没有胃口、没有力气、咳嗽、呼吸困难、皮肤发痒、扁桃体肿大、头疼等，需要特别警惕。尤其是中青年人出现无痛淋巴结肿大或不明原因发热、盗汗、体重下降时，应及时去医院检查。

长期过度疲劳应避免

鼓楼医院血液科欧阳建

主任介绍，淋巴癌是我国常见的十大恶性肿瘤之一，目前分型达70余种，其中罗京所患的弥漫大B细胞淋巴癌约占30%，鼓楼医院血液科统计显示，只要及时治疗，70%的弥漫大B细胞淋巴癌患者能存活五年以上。淋巴癌至今发病原因不明，但研究证实，长期免疫功能低下、EB病毒等病毒感染、长期接触有害化学物质如苯、长期接受放射线的人群会大大增加患淋巴癌的风险。欧阳主任提醒，现在很多年轻人经常熬夜加班，长期过度疲劳，导致机体免疫功能下降，这些和淋巴癌的发病趋于年轻化有关。

通讯员 张子青 崔玉艳

柳辉艳 快报记者 刘峻